
N=39

Kişi % Kişi % Kişi % Kişi % Kişi %

1 3 7,7 4 10,3 23 59,0 9 23,1 3,97 79,49

2 2 5,1 2 5,1 26 66,7 9 23,1 4,08 81,54

3 1 2,6 2 5,1 26 66,7 10 25,6 4,15 83,08

4 1 2,6 2 5,1 7 17,9 23 59,0 6 15,4 3,79 75,90

Genel Memnuniyet Oranı = 4,00 80,00

1 2 3 4 Memnuniyet ortalama
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DEĞERLENDİRME KRİTERLERİ
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Uzaktan eğitim yönteminin eğitimin içeriğine ve amacına uygunluğundan,

Eğitim için verilen sürenin yeterliliğinden,

Eğitimin uzaktan eğitim 

platforma erişimde herhangi bir 

sorunla karşılaştınız mı?

Eğitimin uzaktan eğitim platformu ile 

sunulması yer esnekliği ve zaman 

tasarrufu sağladı mı?

Eğitimin uzaktan eğitim platformu ile 

sunulması işlerinizin yoğunluğundan 

dolayı sizin için uygun muydu?

Eğitimcinin konusuna hakim olmasından,

Katıldığınız eğitimin beklentilerinizi karşılıyor olmasından,

97,4

2,6

Evet Hayır

82,1

17,9

Evet Hayır
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4,00

5,005,1

94,9

Evet Hayır
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